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redakce 1. decembra 2023

Novozélandský správce vakcínové databáze odhalil
skutečný rozsah úmrtí po očkování proti Covidu-19

badatel.net/novozelandsky-spravca-vakcinovej-databazy-odhalil-skutocny-rozsah-umrti-po-ockovani-proti-covidu-19

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Tvůrce a hlavní administrátor
novozélandské vládní očkovací databáze se stal informátorem a vyjevil
skutečný počet úmrtí souvisejících s povinným očkováním proti Covidu-
19 v jedné z nejočkovanějších zemí světa.

Oznamovatel se podílel na vybudování a implementaci systému plateb
za vakcíny pro subjekty provádějící očkování. Říká, že si všiml velkého
množství lidí, kteří umírali téměř ihned po podání vakcíny (do pár dnů),
což vyvolalo jeho zvědavost a přimělo ho podívat se na data trochu
blíže.

To, co tento vlastenecký Novozélanďan zjistil o „špatných šaržích“
vakcín a mimořádném počtu mrtvých krajanů, ho do špičky kostí
šokovalo a zároveň povzbudilo, aby s informacemi vyšel na veřejnost.

Celá pandemie byla obrovská lež a těžký zločin

Ve světě došlo k obrovskému podvodu a zločinu. Vypadá to, jako kdyby
se všichni takzvaní „experti“ spikli, aby v souvislosti s pandemií Covidu-
19 všechny oklamali. Od původu viru až po počty obětí, roušky,
lockdowny a nakonec samotné vakcíny se zdá, že vše bylo součástí
velké iluze, zmilitarizované a vytvořené k zakrytí globální politické
agendy .

Jak to však v životě často bývá, ovšem nakonec vždy vyjde na povrch.
A to je přesně to, co se právě teď děje v jedné z nejtotalitnějších zemí
světa během pandemie – na Novém Zélandu.

https://www.badatel.net/novozelandsky-spravca-vakcinovej-databazy-odhalil-skutocny-rozsah-umrti-po-ockovani-proti-covidu-19/
https://thepeoplesvoice.tv/new-zealand-govt-official-blows-whistle-on-major-covid-vaccine-deaths-cover-up/
https://www.badatel.net/generalny-tajomnik-osn-priznal-ze-novy-svetovy-poriadok-zlyhava-agenda-2030-je-v-ohrozeni/
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Je nutno poznamenat, že Nový Zéland v současnosti zažívá největší
nárůst úmrtí za posledních 100 let. Samozřejmě silně očkovaná země
(přes 90% populace nad 12 let) stále žije v sebeklamu a neukazuje
prstem na farmaceutické firmy ani na svou totalitní vládu. Měla by?
Pravděpodobně ano.

Největší novozélandský deník NZ Herald píše:

„Nový Zéland zaznamenal největší nárůst počtu registrovaných úmrtí
od pandemie španělské chřipky v roce 1918, ukazují nové údaje
statistického úřadu.

Údaje o narození a úmrtích za rok končící prosincem 2022 říkají, že v
roce 2022 zemřelo 38 574 lidí, což je o 10,4% (3642) více než v roce
2021.  Tento nárůst – připisován onemocnění Covid-19 a stárnutí
populace je největším meziročním skokem od 55,4procentního (5835)
nárůstu úmrtí po pandemii chřipky v roce 1918.

Většina z nadměrných úmrtí se vyskytla ve starších věkových
skupinách, kde Covid-19 představuje zvýšené riziko úmrtnosti.“

Co zjistil tvůrce a správce novozélandské vakcínové databáze

Hlavní správce databáze vakcín proti Covidu-19 se stal plnohodnotným
informátorem, který poprvé odhalil skutečný rozsah úmrtí souvisejících
se „špatnými šaržemi“ vakcíny Pfizer. Jedná se o ohromující vývoj,
který vyžaduje důkladné vyšetření.

Technologický guru Kim Dotcom zveřejnil na síti X (bývalý Twitter)
následující status s videem informátora:

https://www.nzherald.co.nz/nz/new-zealand-records-biggest-increase-in-registered-deaths-in-100-years/BQERSTKIANCKRNNA7IL42RD52U/
https://twitter.com/KimDotcom/status/1730230555000574003
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Ve videu informátor vypráví, že je člověkem, který vytvořil a
implenentoval databázi vakcín proti Covidu-19 pro Nový Zéland.

Vzhledem k malé velikosti země byl jediným administrátorem s
přístupem ke všem datům, na rozdíl od USA nebo Británie, kde by to
vyžadovalo celý tým IT odborníků, z nichž by nikdo neměl tak
komplexní přístup k datům jako měl on.

Říká, že si nejprve všiml vysoký počet úmrtí po některých šaržích v
krátké době po očkování. Začal proto data podrobněji analyzovat a
sestavil seznam „10 nejsmrtelnějších šarží vakcín“.

Všech top 10 šarží bylo od Pfizeru a měly úmrtnost 5% až 21%. To
znamená, že při nejsmrtelnější šarži zemřel každý pátý očkovaný
člověk. Bylo jí očkováno 711 lidí, z nichž 152 zemřelo.

Podobně sestavil žebříček „10 nejsmrtelnějších vakcinátorů“, kterým
umíralo 10% až 26% lidí. Jinými slovy, nejsmrtelnějšímu vakcinátorovi
zemřel každý čtvrtý očkovaný člověk!

Informátor říká, že jediné smysluplné vysvětlení by bylo, kdyby očkovali
výhradně jen v hospicích umírajících lidí. Jiné nekriminální vysvětlení
neexistuje. Zřejmě šlo o neschopné zdravotníky, kteří očkování

https://www.badatel.net/ekniha-candida-ad
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prováděli špatně (poznámka redakce: například tak, že napíchávali žíly
lidí a vakcínu vstřikovali ne do svalu, ale do žíly).

Novozélandské veřejnoprávní rádio RNZ na svém webu píše , že tento
informátor již byl propuštěn, přístupy do informačních systémů mu byly
zablokovány a pro vyzrazení interních informací bude řešen policií.

I na tomto příkladu je hezky vidět, že ani tolik opěvovaný
„demokratický“ Nový Zéland není žádná svobodná demokracie, ale
represivní režim, který místo zločinců stíhá ty, kteří na zločiny poukáží.

Závěr

Někdo by mohl namítat, že tento muž měl vyjít s informacemi na
veřejnost už dávno.

Nespočet „odborníků“ pravděpodobně disponuje množstvím pravdivých
informací, které, pokud by je sdílely se světem dříve, mohly zachránit
nespočet životů. To však bohužel není svět, ve kterém žijeme.

Takže jsme vděční za jakékoli kousky pravdy, které můžeme získat.
Momentálně se děje to, že se pomalu dozvídáme o skutečných
důsledcích vakcín ve všech různých věkových skupinách, protože
šarže jsou různé.

Doufejme, že tyto informace brzy uslyšíme iu soudů a když pravda
konečně vyjde najevo, zodpovědné osoby ponesou za své zločiny
odpovědnost.

Jedinou skutečnou spravedlností pro mnohé bude vidět je za mřížemi
ve vězeňských teplácích.

https://www.rnz.co.nz/news/national/503703/health-nz-staff-member-investigated-for-covid-19-misinformation
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Související články

Studie dokázala, že těla lidí očkovaných proti covidu už nikdy
nepřestanou tvořit toxický protein
Statistický fakt: Vakcíny proti Covid-19 jsou osmkrát smrtelnější
než samotné onemocnění
Šokující dokument německé vlády: U alarmujícího počtu
očkovaných se rozvíjí AIDS
Německá data z pojišťoven ukazují, že 88 očkovaných lidí denně
„náhle a nečekaně“ umírá
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